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комплексний показник якості надання портових послуг. Використання даного 
механізму дозволить кількісно оцінити відхилення властивостей обраного 
проекту інвестиційного розвитку від аналогічних проектів з урахуванням 
зв'язків як між ними, так і всередині різних компонентів моделі «Будинок 
якості». 
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Цілі сталого розвитку (Sustainable Development Goals, SDGs) визначаються 
як базова стратегія розвитку на рівні країни, а також для бізнес-моделювання 
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компаній, проектів та програм. Цифрові технології є ключовими засобами для 
втілення амбітних цілей сталого розвитку. Вплив інформаційно-комунікативниї 
технологій (ІКТ) з точки зору досягнення Цілей сталого розвитку призвів до 
суттєвих перетворень у системі знань з управлінням проєктами та програмами. 
Зокрема, розроблено стандарт «The GPM Global P5 Standard for Sustainability in 
Project Management (GPM P5)», який пропонує інтеграцію сталоорієнтованого 
підходу до управління проєктами в системі «People–Planet–Profit–Process–
Products (P5)». Методичним доповненням до GPM P5 є «Projects integrating 
Sustainable Methods (PRiSM)», що включає реальні інструменти та методи для 
управління балансом між обмеженими ресурсами, соціальною відповідальністю 
та досягненням «зелених» результатів проєкту. Таким чином, інтегрована 
оцінка орієнтації на стійкість кожного проекту, програми та портфоліо проектів 
має включати п’ять аспектів: екологічний (Planet), соціальний (People), 
фінансовий (Profit), управління (Process); і технічний (Product). Цілі сталого 
розвитку представлені декомпозицією підцілей і співвідносяться з цифровими 
технологіями. Важливо, що зміст SDGs: 4 (Quality education), 5 (Gender 
equality), 9 (Industry, innovation and infrastructure) та 17 (Partnerships for the goals) 
передбачає підцілі щодо розширення доступу до інфраструктури ІКТ та 
використання ІТ-інструментів. 

ІКТ є критично важливим фактором, який розширює доступ до якісної 
освіти для будь-якого віку [1]. Це заповнює прогалини в системах освіти в 
усьому світі. Завдяки інтелектуальній інтеграції технологій відкриваються 
додаткові можливості для навчання та роботи, а також продуктивного та 
відповідального цифрового сульспільства (SDG 4). ІКТ можуть задовольнити 
потреби в освіті, а також забезпечити користь організаціям та окремим особам, 
які працюють у будь-якому секторі. Навчання за допомогою технологій 
полегшує набуття знань і навичок. Цифрові навички, такі як дослідження в 
Інтернеті, онлайн-спілкування та використання професійних онлайн-платформ, 
а також знання цифрових фінансових послуг стають передумовою для 
організаційного та професійного розвитку. ІТ-професії вимагають більш 
«просунутого рівня» компетенцій, таких як кодування, розробка програмного 
забезпечення та додатків, керування мережею, машинне навчання, аналіз 
великих даних, Інтернет речей (IoT) і кібербезпека. 

Використання ІКТ для просування гендерної рівності та розширення прав і 
можливостей жінок є життєво важливим для SDG 5 [2]. Проблема нерівного 
доступу жінок і чоловіків до цифрових ресурсів і технологій, так званий 
цифровий гендерний розрив, потребує особливих рішень з боку керівників 
проектів і програм. Зокрема, актуальним стає питання ширшої участі жінок у 
цифровій економіці. За даними Європейської комісії, жінки становлять більше 
половини європейського населення, але лише близько 17% фахівців з ІКТ є 
жінками. Гендерний розрив у науці, техніці, інженерії та математиці (STEM) 
вказує на те, що цей розрив не лише відображає несправедливі умови для 
жінок, але й знижує якість роботи та інновацій. ІТ компанії сприяють розмаїттю 
та гендерній рівності, залучаючи виконавчого спонсора для підтримки 
гендерних питань, підтримуючи усіх працівників у пошуку баланcу між 
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сімейними обов'язками (наприклад, догляд за дітьми) та вконанням робочих 
завдань шляхом проводення професійних семінарів для жінок, які прагнуть 
претендувати на керівні посади. Інститут управління проектами також 
дотримується напрямків SDG 5, щоб представити роль жінок у сфері 
управління проектами. Відзначається, що жінки є потужною силою в 
управлінні проєктами, натомість часто не отримують таких же можливостей, як 
чоловіки. Крім того, гендерний фактор впливає на рівень організаційної 
зрілості управління проектами [3], формування гендерної сенситивності 
системи управління проектами та програмами [4]. 

ІКТ важливі для економічного зростання, зайнятості та гідної роботи для 
всіх (SDG 8). Цифрові технології перетворюють бізнес з традиційних секторів 
зайнятості в інноваційні. ІКТ, і особливо мобільні гроші, допомагають 
подолати ці перешкоди на шляху до фінансової доступності. Перспективним 
напрямком використання ІКТ вважається стала індустріалізація (зокрема, для 
створення та підтримки стійкої інфраструктури, розвитку «зеленої 
енергетики»).  

ІКТ відіграють важливу роль у сприянні інноваціям (SDG 9), оскільки вони 
забезпечують прозорість багатьох функцій суспільства знань. Також, ІКТ 
сприяють відкритості академічних досліджень, онлайн-навчанню та роботі, 
міжгалузевому прийняттю рішень [5]. ІКТ можуть змінити якість життя людей, 
які живуть у важких і виснажливих умовах. Наприклад, перетворення голосу в 
текст (для людей із вадами слуху), зміна розміру шрифту або перетворення 
тексту в голос (для людей із погіршенням або ослабленим зором), датчики 
попередження, простору та руху (для люди з поганим або обмеженим зором), 
цифрові бібліотеки (для глухих або слабочуючих), навігація за глобальною 
системою позиціонування (GPS) (для людей з амнезією визначення місця 
розташування) тощо. ІКТ є унікальними завдяки своїй здатності посилювати 
засоби реалізації SDGs шляхом посилення міжнародного співробітництва та 
координації, сприяння передачі технологій, розбудови потенціалу та 
налагодження партнерства з багатьма зацікавленими сторонами (SDG 17), 
забезпечуючи та покращуючи моніторинг даних та звітність. 

Інтеграція сталості в управління ІТ-проектами може початися з 
трансформації процесів управління проектами та набуття сталосенсисивних 
компетенцій. У цілому дослідницький фокус управління цифровими проєктами 
потребує подальшого поглибленого наукового осмислення. Перспективним 
видається розробка концептуальних моделей сталоорієнтованого управління, 
моделей комплексної оцінки стійкості системи управління ІТ проектами, 
застосування яких стане корисним інструментом для прийняття рішень щодо 
сталого розвитку ІТ компаній. 
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обслуговування та ремонту верстатного обладнання. Це може включати 
економію коштів, підвищення ефективності, кращий контроль над процесом і 
поліпшення якості кінцевого продукту. Використовуючи доступні їм ресурси, 
компанії можуть підвищити свою продуктивність і забезпечити оптимальну 
роботу своїх верстатів. Такий підхід дає змогу компаніям контролювати якість 
своєї продукції, а також швидкість процесу. Використання власних ресурсів 
компанії може надати їм можливість розробляти інноваційні рішення з 
технічного обслуговування та ремонту. Використання власних ресурсів 
компанії може сприяти формуванню культури співпраці та спілкування між 
співробітниками, що зрештою може призвести до кращих результатів. 
Використовуючи власні ресурси компанії в процесі технічного обслуговування 
і ремонту, компанії можуть не тільки заощадити гроші, а й підвищити свою 
ефективність і поліпшити якість своєї продукції. Використання ресурсів 
усередині компанії може також забезпечити безліч інших переваг, як-от 
підвищення морального духу, розширення співробітництва та ефективніше 
розв'язання труднощів.  

Використання власних ресурсів компанії для обслуговування та ремонту 


